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001 František Drtikol 1883 - 1961

Akt s kruhem
kolem roku 1928, posthumous gelatin silver print, 37,6 x 27,3 cm,
opatřeno slepotiskovým razítkem Odephil Editions Prague a vzadu
razítkem František Drtikol Print Nr. X., 20/30

33 000 Kč

002 Jaromír Funke 1896 - 1945

Zátiší
1927, posthumous gelatin silver print, 29,9 x 27,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jaromír Funke Print Nr. III., 24/30

33 000 Kč



003 František Drtikol 1883 - 1961

Akt
kolem roku 1929, posthumous gelatin silver print, 22,3 x 28,5 cm,
opatřeno slepotiskovým razítkem Odephil Editions Prague a vzadu
razítkem František Drtikol Print Nr. X., 20/30

33 000 Kč

004 Jaromír Funke 1896 - 1945

Z cyklu Čas trvá
1932, posthumous gelatin silver print, 37,2 x 26,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jaromír Funke Print Nr. X., 17/30

33 000 Kč



005 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Solarizační květina
nedatováno, latere gelatin silver print, 28,8 x 21,5 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 300 Kč

006 Jaromír Funke 1896 - 1945

Pomeranče
nedatováno, posthumous gelatin silver print, 35,1 x 24 cm, vzadu
opatřeno razítkem Jaromír Funke Print Nr. IX., 24/30

33 000 Kč



007 Jan Beran 1913 - 2003

Credit a věřitel
1957, vintage gelatin silver print, 22,1 x 14 cm, sign. vzadu Jan Beran,
opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč

008 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Nedělá se!
60. léta, vintage gelatin silver print, 14,8 x 24 cm, vzadu opatřeno
ověřením pravosti a razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



009 Jan Beran 1913 - 2003

Hairdress
1960, vintage gelatin silver print, 33 x 30 cm, sign. vzadu Jan Beran,
opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

010 Ota Richter 1936 - 2018

Život na 42. ulici
1963, later gelatin silver print, 50,7 x 40,5 cm, sign. vzadu Ota Richter
1963

3 000 Kč



011 Eduard Ovčáček 1933

A, A, A...
1964, pigment print, 57,5 x 41,3 cm, sign. E. Ovčáček 1964/2003, 2/10

17 000 Kč

012 Jan Lukas 1915 - 2006

Louis Armstrong v Lucerně
1965, digital print, 34 x 40 cm, vzadu opatřeno razítkem Jan Lukas a
dědicové, 2/100

5 500 Kč



013 Fred Kramer 1913 - 1994

Royale
1968, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18,1 cm, sign. vzadu Fred
Kramer 1968, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

014 Jan Svoboda 1934 - 1990

Markéta
1971, vintage gelatin silver print, 28 x 20,5 cm, sign. Jan 1971

15 000 Kč



015 Peter Dressler 1942 - 2013

Exteriér
1975, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, vzadu opatřeno razítkem
autora a razítkem sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

016 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, pastelka na papíře, vintage gelatin silver print, 24,1 x 17,7
cm; 18 x 13 cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

25 000 Kč



017 Miloš Koreček 1906 - 1989

Horizontální krajina
1977, vintage gelatin silver print, 17,7 x 23,4 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

2 000 Kč

018 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, fix na papíře, vintage gelatin silver print, 22,6 x 17,3 cm;
17,9 x 12,8 cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

25 000 Kč



019 Viktor Krejčí 1958

Ranní ticho
1977, latere gelatin silver print, 37,7 x 24,3 cm, sign. vzadu Viktor Krejčí
1977

2 500 Kč

020 František Dostál 1938

Staré časy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 27 x 37,2 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 800 Kč



021 Miloš Koreček 1906 - 1989

Ilustrace k básni
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 18,1 x 23,8 cm,
vzadu opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

2 000 Kč

022 Jiří Všetečka 1937 - 2016

V závodu
nedatováno, later gelatin silver print, 41 x 60,2 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka, opatřeno razítkem pozůstalosti

2 500 Kč



023 František Dostál 1938

Nevěsta
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,8 x 16,5 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 000 Kč

024 Miloš Koreček 1906 - 1989

Odraz, z cyklu PRZ krajiny
1947 - 1979, vintage gelatin silver print, 18,3 x 24 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

2 000 Kč



025 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Z cyklu Síla paměti, Smrt fašizmu
1980, vintage gelatin silver print, 29,1 x 24,1 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka 1980

1 500 Kč

026 Stanislav Tůma 1950 - 2005

Jaro
1981, vintage gelatin silver print, 36,2 x 24,2 cm, sign. vzadu Stanislav
Tůma 1981

15 000 Kč



027 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Nápoj nesoucí
nedatováno, later gelatin silver print, 40,5 x 40,5 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka, opatřeno razítkem pozůstalosti

2 500 Kč

028 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Napětí v profilu
80. léta, vintage gelatin silver print, 62 x 22 cm, sign. vzadu L. Postupa

3 000 Kč



029 Miloš Vojíř 1938

Ladný pohyb
nedatováno, vintage gelatin silver print, 40 x 29 cm, sign. vzadu Miloš
Vojíř 1986

1 500 Kč

030 Jan Třeštík 1953

Akt s jehlanem
1996, vintage gelatin silver print, 49,5 x 49,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jan Třeštík

3 000 Kč



031 Josef Hník 1946

Bez názvu - 2258
2001, vintage gelatin silver print, kontakty stabilizované selenem, 30 x 24
cm, sign. Hník

12 000 Kč

032 Jan Třeštík 1953

Václav Havel, poslední dny v úřadu
2002, vintage gelatin silver print, 49,5 x 49,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jan Třeštík

3 000 Kč



033 Petr Helbich 1929

Výloha hraje
2003, vintage gelatin silver print, 17,7 x 23,7 cm, sign. Helbich 03

1 500 Kč

034 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Jiní jedinci
2004, vintage gelatin silver print, 34 x 33,5 cm, sign. vzadu L. Postupa
2004

1 800 Kč



035 Petr Helbich 1929

Z botanické zahrady
2006, vintage gelatin silver print, 23,9 x 17,7 cm, sign. Helbich 06

1 500 Kč

036 Peter Župnik 1961

Ňadra
2006, digital print, 30 x 40 cm, sign. Peter Župnik 2006

15 000 Kč



037 Jan Reich 1942 - 2009

Mé okno
2007, vintage gelatin silver print, 39,5 x 29 cm, sign. vzadu Jan Reich
2007

8 000 Kč

038 Braun Clément
Žena
poč. 20. století, heliogravura na výstavním kartonu, 26 x 21,7 cm,
opatřeno slepotiskovým razítkem Braun Clément

1 000 Kč



039 Autor nezařazen
Dáma v kožichu
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,8 x 17,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč

040 P. Koblich
Po příjezdu
1926, vintage gelatin silver print, 37,8 x 28 cm, sign. vzadu P. Koblich
1926, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



041 Elizabeth Sax
Zátiší s květinou
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,7 x 17,6 cm, vzadu opatřeno
razítkem Elizabeth Sax a razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

042 Autor nezařazen
Tartinette Graf
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,3 x 29,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



043 Vladislav Scholz 1898 - 1989

Zátiší
1939, vintage gelatin silver print, 28,7 x 22,8 cm, sign. vzadu Vladimír
Scholz 1939, opatřeno razítkem autora

1 000 Kč

044 Jan Beran 1913 - 2003

Hra na schovávanout
1945, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 20 x 18 cm, sign.
vzadu Jan Beran, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



045 Zdenko Feyfar 1913 - 2001

Portrét Josefa Sudka
1945, vintage gelatin silver pirnt, 26,3 x 19,3 cm, sign. Feyfar 45

2 200 Kč

046 Jan Beran 1913 - 2003

Kozí ulice
1946, latere gelatin silver print, 19,6 x 17,8 cm, sign. vzadu Jan Beran,
opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



047 Autor nezařazen
Mrs. J. Harrop and her father at lounch at the Bristol Hotel in Vienna
1949, vintage gelatin silver print, poškozeno, 19,4 x 24,1 cm, vzadu
opatřeno popisem

500 Kč

048 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Moskva
1956, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 16,3 x 24 cm, vzadu
opatřeno razítkem autora a razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



049 Autor nezařazen
Mrs. J. Harrop before entering the Bristol Hotel
1949, vintage gelatin silver print, poškozeno, 24 x 19,4 cm, vzadu
opatřeno popisem

500 Kč

050 Jan Beran 1913 - 2003

Falošná karta
1957, vintage gelatin silver print, 18,3 x 16,8 cm, sign. vzadu Jan Beran,
opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



051 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Pohřeb
50. léta, vintage gelatin silver print, 15,2 x 24,1 cm, vzadu opatřeno
razítkem autora a razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč

052 Jan Beran 1913 - 2003

Po půlnoci
1958, vintage gelatin silver print, 18,4 x 18 cm, sign. vzadu Jan Beran,
opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



053 Fred Kramer 1913 - 1994

Chesterfield
1959, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18 cm, sign. vzadu Fred Kramer
1959, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

054 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Obleva
1960, vintage gelatin silver print, 40,3 x 30,5 cm, sign. vzadu L. Postupa

2 000 Kč



055 Jan Beran 1913 - 2003

Ex s požehnáním
1962, vintage gelatin silver print, 20,7 x 16,7 cm, sign. vzadu Jan Beran,
opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč

056 Ota Richter 1936 - 2018

Příprava na fotografování módy
1964, later gelatin silver print, 41 x 40,5 cm, sign. vzadu Ota Richter 1964

3 000 Kč



057 Jindřich Brok 1912 - 1995

Židovský hřbitov
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,7 x 25,5 cm, vzadu značeno
Jindřich Brok

500 Kč

058 Ota Richter 1936 - 2018

Angelika and Geroge at Lonely Island beach, New York
1965, later gelatin silver print, 27,8 x 20,3 cm, sign. vzadu Ota Richter
1965

2 000 Kč



059 Jan Lukas 1915 - 2006

Václav Havel v Central Parku
1968, digital print, 44 x 29 cm, vzadu opatřeno razítkem Jan Lukas a
dědicové, 7/100

5 500 Kč

060 František Dostál 1938

Spasitelé
1968, vintage gelatin silver print, 27,6 x 37,7 cm, sign. vzadu František
Dostál 1968

1 800 Kč



061 Eduard Ovčáček 1933

Oni, oni, oni
1968, pigment print, 36 x 24 cm, sign. E. Ovčáček 1968, 1/10

12 000 Kč

062 Jan Lukas 1915 - 2006

Václav Havel a Ferdinand Peroutka
1968, digital print, 29 x 44 cm, vzadu opatřeno razítkem Jan Lukas a
dědicové, 7/100

5 500 Kč



063 Miloš Vojíř 1938

S jarem
1969, vintage gelatin silver print, 40,9 x 30 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1969

1 500 Kč

064 Fedor Gabčan 1940

Špinavá šatna
1972, vintage gelatin silver print, 20,7 x 28 cm, sign. vzadu Gabčan 1972

2 000 Kč



065 Autor nezařazen
Soud pro válečné zločiny
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 19,7 x 24,3 cm,
vzadu opatřeno razítkem

500 Kč

066 Jan Reich 1942 - 2009

Praha
1972, vintage gelatin silver print, 39 x 26 cm, sign. vzadu Jan Reich 1972

8 000 Kč



067 Viktor Krejčí 1958

Bez názvu
70. léta, latere gelatin silver print, 36 x 24 cm, sign. vzadu Viktor Krejčí

2 500 Kč

068 Petr Helbich 1929

Bulovka
1972 - 1974, vintage gelatin silver print, 26 x 18,6 cm, sign. vzadu
Helbich 72 - 4

1 500 Kč



069 Autor nezařazen
Lukostřelba
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 16 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč

070 Alena Vykulilová 1953

Boj o košík I.
1975, vintage gelatin silver print, 29 x 39,2 cm, sign. Alena Vykulilová
1975

1 100 Kč



071 Fedor Gabčan 1940

Ocelárna NHKG
1976, vintage gelatin silver print, 28,5 x 21,2 cm, sign. vzadu Gabčan
1976

2 000 Kč

072 Adolf Rossi
Po dešti
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,6 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem autora a razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



073 Jindřich Brok 1912 - 1995

Optické hry, 4 ks
70. - 80. léta, vintage gelatin silver print, různé formáty, signováno

500 Kč

074 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Magdalena
nedatováno, later gelatin silver print, 38,5 x 44,2 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka, opatřeno razítkem pozůstalosti

2 500 Kč



075 Jan Reich 1942 - 2009

Z cyklu Mizející Praha
70. léta, vintage gelatin silver print, 24,7 x 37,7 cm, sign. vzadu Jan Reich

8 000 Kč

076 Božidar Dimitrov Karastojanov1903 - 1956

Elektrická centrála
nedatováno, vintage gelatin silver pirnt, 15,4 x 22,7 cm, vzadu opatřeno
popisem a razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



077 Miloš Koreček 1906 - 1989

Odraz, z cyklu PRZ krajiny
1947 - 1979, vintage gelatin silver print, 23,8 x 17,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

2 000 Kč

078 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Z cyklu Síla paměti
1980, vintage gelatin silver print, 18,3 x 25,6 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka

1 200 Kč



079 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Zátiší
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,6 x 15,5 cm, sign. vzadu
Gribovský, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

700 Kč

080 Petr Helbich 1929

Altán
1982, vintage gelatin silver print, 15,7 x 12,3 cm, sign. Helbich 82

1 000 Kč



081 Miloš Koreček 1906 - 1989

Moje ZOO
1974 - 1982, vintage gelatin silver print, 23,8 x 29,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

2 000 Kč

082 Petr Helbich 1929

Bulovka
1982, vintage gelatin silver print, 17,6 x 12,6 cm, sign. Helbich 82

1 000 Kč



083 Bruno Wohlmuth
Loubí
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,1 x 28,7 cm, sign. vzadu B.
Wohlmuth, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč

084 Miloš Koreček 1906 - 1989

Moje ZOO
1974 - 1982, vintage gelatin silver print, 29,8 x 23,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

2 000 Kč



085 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Sněžný muž
1983, vintage gelatin silver print, 40 x 29,4 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 800 Kč

086 Zdenko Feyfar 1913 - 2001

Jizera
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18,4 cm, vzadu opatřeno
razítkem autora Zdenko Feyfar

500 Kč



087 Alena Vykulilová 1953

Husa(k) na Václavském náměstí
1984, later gelatin silver print, 20,3 x 14,9 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová 1984

1 200 Kč

088 Miloš Vojíř 1938

Dívka v klobouku
1986, vintage gelatin silver print, 33 x 22,7 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1986

1 500 Kč



089 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 9,8 cm

3 800 Kč

090 Stanislav Tůma 1950 - 2005

Bez názvu, Záda
1987, vintage gelatin silver pirnt, 30 x 22 cm, sign. vzadu Stanislav Tůma
20 XII. 87

11 000 Kč



091 Karl Rottensteiner
Der Pedant
nedatováno, vintage gelatin silver print, 40 x 30 cm, vzadu opatřeno
razítkem autora a razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč

092 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 8,5 cm

4 000 Kč



093 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Havárie balónu
1987, vintage gelatin silver print, 50,7 x 46,4 cm, sign. vzadu L. Postupa
1987

2 100 Kč

094 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 9 x 12,1 cm

4 200 Kč



095 František Dostál 1938

Očichávání
nedatováno, vintage gelatin silver print, 27 x 37 cm, sign. vzadu František
Dostál

1 800 Kč

096 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 13 x 9 cm

3 300 Kč



097 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Maska
1988, vintage gelatin silver print, 61 x 39,1 cm, sign. vzadu L. Postupa
1988

2 100 Kč

098 Peter Dressler 1942 - 2013

Vídeň, Hundertwasserhaus
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 20,3 x
17,5 cm, vzadu opatřeno razítkem autora a razítkem sbírka Peter
Dressler

1 500 Kč



099 František Dostál 1938

Potřebu vykonávat
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,8 x 16,5 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 000 Kč

100 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 10,4 cm

3 700 Kč



101 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Měsíc
1991, vintage gelatin silver print, 30,7 x 30,1 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 600 Kč

102 František Dostál 1938

Příliš mnoho slunce
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,8 x 16,5 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 000 Kč



103 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 13 x 9 cm

4 500 Kč

104 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Poutník - Pilgrim
1992, vintage gelatin silver print, 40,2 x 31 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 800 Kč



105 František Dostál 1938

Bez názvu
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,8 x 16,5 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 000 Kč

106 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 12 x 8,7 cm

4 600 Kč



107 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Zajetí
1994, vintage gelatin silver print, 33,7 x 29,7 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 800 Kč

108 František Dostál 1938

Příbytky na vodě
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,8 x 16,5 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 000 Kč



109 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 10,3 cm

3 500 Kč

110 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Město
90. léta, vintage gelatin silver print, 33 x 24 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 600 Kč



111 Blanka Lamrová 1949

Chrám Sv. Víta
1997, vintage gelatin silver print, 19,4 x 28,7 cm, sign. B. Lamrová

1 500 Kč

112 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Krajina
1997, vintage gelatin silver print, 33,7 x 62 cm, sign. vzadu L. Postupa

2 100 Kč



113 Jan Třeštík 1953

Ticho
1998, vintage gelatin silver print, 24,4 x 17,1 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jan Třeštík

1 500 Kč

114 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Politik
2000, vintage gelatin silver print, 30,1 x 30,2 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 700 Kč



115 Josef Hník 1946

Bez názvu - 3514
2001, vintage gelatin silver print, kontakty stabilizované selenem, 30 x 24
cm, sign. Hník

12 000 Kč

116 Ladislav Postupa 1929 - 2016

On
2005, vintage gelatin silver print, 35,7 x 29,1 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 600 Kč



117 Viktor Krejčí 1958

Tiché linie
2008, vintage gelatin silver print, 30 x 39,3 cm, sign. vzadu Viktor Krejčí
2008

2 500 Kč

118 Petr Helbich 1929

Polom
2012, vintage gelatin silver print, 17,7 x 23,9 cm, Helbich 12

1 500 Kč



119 Viktor Krejčí 1958

Ve větru
2009, vintage gelatin silver print, 29,2 x 18,7 cm, sign. vzadu Viktor Krejčí
2009

1 500 Kč

120 Petr Helbich 1929

Mionší
2012, vintage gelatin silver print, 23,9 x 17,7 cm, sign. Helbich 12

1 500 Kč



121 Josef Hník 1946

Bez názvu - 2269
2019, vintage gelatin silver print, kontakty stabilizované selenem, 30 x 24
cm, sign. Hník

12 000 Kč


